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ДИРЕКТИВА НА КОМИСИЯТА  

 

от 13 септември 1988 година 

 

за изменение на приложение II към Директива 66/402/EИО на Съвета относно 

търговията със семена от зърнени култури  

 

(88/506/ЕИО) 
 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност,  

 

като взе предвид Директива 66/402/EИО на Съвета от 14 юни 1966 г. относно 

търговията със семена от зърнени култури
1
, последно изменена с Директива 

88/380/EИО
2
, и по-специално член 21a от нея,  

 

като има предвид, че съгласно настоящото научно и техническо познание се оказва, че 

някои сортове овес (Avena sativa) от вида “гол овес” имат потенциална стойност като 

фураж;  

 

като има предвид, че е трудно производството на семена от тези сортове с капацитет на 

поникване, равен на нормално постигания при семената на други сортове овес;  

 

като има предвид, че в светлината на развитието на научното и техническото познание 

би било удачно да се намали минималният капацитет на поникване, определен за овеса 

в приложение II към Директива 66/402/EИО, за сортовете овес от вида “гол овес” от 

85% чисти семена;  

 

като има предвид, че това намаляване трябва да се приложи първоначално само за 

ограничен период така, че да бъдат събрани и оценени допълнителни данни за тези 

сортове;  

 

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящата директива, съответстват на 

становището на Постоянния комитет по посевен и посадъчен материал за земеделието, 

цветарството и горското стопанство,  

 

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА:  

 

Член 1 

 

С настоящото приложение II към Директива 66/402/EИО се изменя, както следва:  

 

1. В таблицата в раздел 2, буква A, в колона 2 (Минимално поникване), след цифрата 85 

за сертифицираните семена, първо и второ поколение на (inter alia) Avena sativa, се 

добавя препратка г).  

                                            
1
 OВ 125, 11.7.1966 г., стр. 2309/66. 

2
 OВ L 187, 16.7.1988 г., стр. 31. 
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2. В раздел 2, буква Б, се добавя следното условие:  

 

“г) В случаите на сортове на Avena sativa, които са официално класифицирани като вид 

“гол овес”, държавите-членки могат до 30 юни 1990 г. да намалят минималния 

капацитет на поникване до 75% от чистите семена. В такъв случай официалният етикет 

се означава като "минимален капацитет на поникване 75%." 

 

Член 2 

 

Държавите-членки, които се възползват от възможността, добавена по силата на член 1, 

параграф 2, уведомяват Комисията и другите държави-членки за мерките, които 

приемат за тази цел.  

 

Член 3 

 

Адресати на настоящата директива са държавите-членки.  

 

Съставено в Брюксел на 13 септември 1988 година.  

 

За Комисията 

Frans ANDRIESSEN 

Заместник-председател 

 

 


